

威海光威复合材料股份有限公司

关于公司复工复产情况的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

因威海市近期突发新冠疫情，威海光威复合材料股份有限公司（以下简称“公司”）及所属在威企业，包括全资子公司威海光威能源新材料有限公司、威海光威精密机械有限公司、控股子公司威海光晟航天航空科技有限公司，按照政府相关疫情防控要求，自3月9日0:00开始暂停了生产经营活动，具体内容详见公司于2022年3月16日在巨潮资讯网(<http://www.cninfo.com.cn>)上披露的《关于公司受疫情影响情况的公告》（2022-007）。

根据威海市疫情处置工作指挥部2022年3月23日发布的《关于有序恢复生产生活秩序的通告》，鉴于全市疫情形势渐趋平稳，社会面“动态清零”进一步巩固，为有序恢复正常生产生活秩序，按照“分级分区管控、综合分类施策”的原则，决定自2022年3月24日6时起，平稳有序解除静止状态、平稳有序推动复工复产、平稳有序恢复交通运输等。公司及全资子公司威海光威能源新材料有限公司、威海光威精密机械有限公司、控股子公司威海光晟航天航空科技有限公司，根据所属地区防疫管控部门关于返岗复工的具体要求，于2022年3月24日开始平稳有序逐步实现复工、复产，公司全资子公司拓展纤维有限公司在疫情期间实行生产、生活封闭管理，保障了碳纤维业务的连续运行。

停产期间，公司积极配合市、区各级政府疫情防控部门，强化企业主体防疫责任，积极落实各项防控措施，组织员工及时进行核酸检测，努力保障停产期间员工健康和生活稳定，在停产期间公司员工没有确诊或无症状感染者；同时公司相关业务部门积极与客户协调，根据疫情防控状况，调整交付时间安排，尽量减少业务或订单损失；积极与原材料供应商沟通，协调疫情背景下原材料保障方

案，为复工复产做好各项准备；停产期间，公司还根据政府有关部门的交通物流政策支持，就个别特定业务申请通行证保障了产品及时交付。

公司本次停产业务主要涉及民品业务，相关业务对公司营业收入有重要影响，对公司利润影响相对较小，但由于停产时间较长，停产损失对公司 2022 年第一季度经营业绩可能产生一定不利影响，具体情况请关注公司第一季度报告；复工复产以后，公司将根据客户交货的需求，及时调整生产计划，通过加班赶工等措施，弥补前期停产损失，努力减少本次疫情对公司生产经营造成的影响，预期本次停产对公司全年经营业绩影响有限。

公司后续将密切关注威海市、区各级疫情防控部门的政策变化，积极落实疫情防控要求，做好返岗员工途中以及返岗后的个人防护监测工作，保障员工健康和公司正常运行。

特此公告。

威海光威复合材料股份有限公司董事会

2022 年 3 月 24 日